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答えは１６ページ 

割合 

割合 １＋割合 １―割合 

（基本） 

 定価 120 円のパンが 30%引きのねだんで売られています。 

 パンのねだんはいくらでしょうか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 あるスーパーの昨日の来客数は 1800 人で， 

 今日は昨日より 3%増えました。 

 このスーパーの今日の来客数は何人でしょうか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 かばんを 3600 円で買いました。これは定価の 20%引きのねだんです。 

 このかばんの定価は何円でしょうか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 
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答えは１６ページ 

第１３章 割合  

割合 １＋割合 １―割合 

 たけるさんは，あるシリーズの本を読んでいます。 

 このシリーズの後編は 276 ページあり，前編よりも 15%多いそうです。 

 このシリーズの前編は何ページでしょうか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 定価 2980 円の服が 4 割引きのねだんで売られています。 

 この服のねだんはいくらでしょうか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 

 おかしが，もとの量の 1 割を増量して売られており， 

 1 ふくろ 121g 入りになっていました。 

 このおかしのもとの量は何 g でしょうか。 

 式（                              ） 

                        答え（      ） 

 


